

ПАО «Группа Ренессанс Страхование» (МОЕХ: RENI), цифровой лидер на российском страховом рынке, заключило долгосрочный договор аренды в бизнес-парке «Крылатские Холмы». Консультантом сделки выступила компания NF Group.

В современное пространство площадью 9 500 кв. м. переезжает вся группа компаний: «Ренессанс страхование», «Ренессанс жизнь», Vudu и УК «Спутник – управление капиталом». Дизайн офиса принадлежит архитектурному бюро UNK corporate interiors и в том числе является обладателем профессиональной премии BEST OFFICE AWARDS. Пространство офиса сделано дружелюбным и комфортным для сотрудников. Новый офис полностью готов, и Группа Ренессанс страхование уже начала переезд в это пространство.

Генеральный директор Группы Ренессанс страхование Юлия Гадлиба: «Мы рады переезду в новый технологичный офис, с ним начинается новый этап в жизни нашей группы. Последние несколько лет мы активно мониторили рынок и рассматривали несколько вариантов для переезда. Искали пространство, которое будет соответствовать ценностям и культуре нашей компании. С атмосферой сотрудничества и коллаборации для продуктивных команд и поиска новых идей для бизнеса. Уверена, что в таком современном пространстве у всей команды группы будет рождаться еще больше идей для создания технологичных сервисов и продуктов для наших клиентов».

Руководитель архитектурного бюро UNK corporate interiors Николай Миловидов: «Планировки всех этажей выполнены по единой схеме. На каждом предусмотрен open space с несколькими форматами рабочих мест и большой блок переговорных, включая небольшие кабинки для телефонных разговоров или индивидуальной работы. В большинстве зон офиса нет закрепленных рабочих мест и практикуется свободная рассадка. При этом оформление каждого этажа произведено в своем стиле, что делает весь офис не скучным и добавляет интуитивной навигации при перемещении сотрудников между этажами. Устройство офиса и его интерьеры во многом созвучны инновационному духу Группы Ренессанс страхование».

Директор по аренде бизнес-парка «Крылатские Холмы» Елена Малиновская: «Эта сделка – важное и взаимовыгодное партнерство, которое открывает новые горизонты для нашего совместного развития. С нетерпением приветствуем нового арендатора и уверены, что его команда обнаружит множество преимуществ бизнес-парка «Крылатские Холмы». Мы гордимся тем, что предлагаем атмосферу, которая способствует продуктивности, креативности и эффективному взаимодействию. Благодаря нашему месторасположению, инфраструктуре и поддержке на месте, мы ставим своих арендаторов в лучшие условия для роста и процветания».

Мария Зимина, партнер NF Group: «Наша компания много лет является клиентом Группы Ренессанс страхование, и мы счастливы, что сопровождали сделку по аренде в одном из лучших офисов Москвы, который станет новым домом для группы. БЦ «Крылатские холмы» от одного из самых профессиональных столичных девелоперов идеально подошел команде Ренессанс страхование. Работа над сделкой была в радость и было ощущение полной гармонии между участниками. Уверены, что это начало долгосрочного сотрудничества!».

Бизнес-парк класса А «Крылатские Холмы» расположен на западе Москвы вблизи природно-исторического парка «Москворецкий». Общая площадь пяти зданий бизнес-парка составляет 105 000 м<sup>2</sup>, а площадь благоустроенной территории – 8,5 Га. Отличительной особенностью бизнес-парка является его развитая инфраструктура и масштабные рекреационные зоны. На территории бизнес-парка для резидентов и их гостей открыты фитнес-клуб, детский сад, столовые, кафе и магазины.

***Википедия страхования***